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Ata da 2.797 (segunda milésima, septuagésima nonagésima sétima) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari/RN. Quarta reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos vinte e um dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presentes os senhores Vereadores: 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de Medeiros, 

Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José Ari 

Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida, foi aprovada por todos os edis presentes. Em seguida, o 

presidente determinou à primeira secretária Marineide Alves Dantas que 

fizesse a leitura do expediente. Ela assim o fez: Projeto de Lei nº 

005/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, dispõe sobre a 

Concessão de Reajuste Salarial aos Professores e Diretores da Rede de 

Ensino Municipal de Acari, e dá outras providências; Indicação nº 

013/2017, de autoria da vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: 

Requer do Poder Executivo Municipal que seja criado um Centro de 

Referência de Saúde Pública Executiva da Terceira Idade; Indicação nº 

014/2017, de autoria da vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: 

Requer do Poder Executivo Municipal que tome providências no sentido de 

formar convênio com o Ministério da Saúde para aquisição de um 

Odontomóvel; Indicação nº 015/2017, de autoria da vereadora Albervânia 

Silva de Medeiros Costa: Requer do Poder Executivo Municipal 

providências no sentido de criar o Conselho Municipal da Juventude; 

Indicação nº 016/2017, de autoria do vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo: Requer do Poder Executivo Municipal que transforme em praça de 

alimentação o atual Mercado Público; Indicação nº 017/2017, de autoria 

do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo: Requer do Poder Executivo 

Municipal que utilize o terreno disponível ao lado do Cemitério São 

Vicente de Paula para aumentar o mesmo; Indicação nº 018/2017, de 

autoria do vereador Zuil Ribeiro da Silva: Requer do Poder Executivo 

Municipal que o calçadão que liga Acari a Gargalheiras seja iluminado 

com energia solar; Indicação nº 019/2017, de autoria do vereador Felipe 

Dantas Bezerra: Requer do Poder Executivo Municipal a construção de uma 

Academia Popular na Comunidade Bulhões; e Indicação nº 020/2017, de 

autoria do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo: Requer do Poder 

Executivo Municipal que disponibilize o trator do Município para o 
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corte de terras dos produtores rurais. O presidente baixou o Projeto de 

Lei para a comissão competente e comunicou que as indicações serão 

colocadas na ordem do dia da próxima sessão. Em seguida, o presidente 

José Ari Bezerra Dantas usou da tribuna, convocando para assumir a 

presidência o vice-presidente José Rivaldo Lima. Ele comunicou que 

participou de uma reunião na superintendência do Banco do Brasil, em 

Natal, juntamente com o prefeito municipal, o secretário de 

Desenvolvimento Econômico e a presidente da CDL, e lá não obteve 

notícias boas quanto a resolução, a curto prazo, do problema da agência 

local. Recebeu a informação de que a decisão de fechá-la ocorreu após 

vistoria indicar possibilidades de desabamento na agência. O vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo aparteou o colega para lamentar a 

informação e dizer que a reunião com o ex-deputado federal João Maia 

não ocorreu porque nenhum representante da CDL se disponibilizou a ir. 

O vereador José Ari Bezerra Dantas disse que o superintendente 

descartou a possibilidade de fechar a agência e sugeriu que o Município 

fracionasse a folha de pagamento para evitar possíveis novas 

ocorrências. Relatou ainda que a tentativa de ofertar serviços à 

população nos Correios foi negada. O vereador Zuil Ribeiro da Silva 

disse que não acredita na razão de interdição do prédio e sugeriu que 

cada vereador e cidadão entre no PROCON contra o banco. O vereador 

Felipe Dantas Bezerra disse ser interessante o fracionamento da folha 

por medida de segurança, disse que seria interessante solicitar 

vistoria de outro profissional nas instalações da agência e reforçou a 

ideia do vereador Zuil, acrescentando um abaixo-assinado para ser 

levado ao PROCON. O vereador José Ari Bezerra Dantas relatou ainda uma 

reunião existente com o gerente do Bradesco e sobre uma audiência que 

participou sobre Reforma da Previdência. O vereador José Rivaldo Lima 

relatou que foi dito em carro de som no manifesto que os nove 

vereadores de Acari são contrários à reforma, servindo de exemplo para 

todo o Brasil. Por fim, foi lido um ofício do Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais agradecendo o apoio dado pelos 

vereadores quanto ao manifesto.  O vereador Armando Etelvino de Medeiros 

usou da palavra para dizer que esteve em Natal procurando o advogado 

Luiz Gomes, presidente do seu partido, na busca pela realização de um 

sonho, que é a reativação da Associação Amanda Larissa. O Vereador 

Felipe Dantas Bezerra falou sobre a energia solar, seu crescimento e 

viabilidade para a nossa região. Em aparte, o vereador Leonardo 

Ferreira de Azevedo lembrou que já entrou com indicação solicitando ao 

Executivo Municipal o uso de energia solar nos prédios públicos. Felipe 

Dantas Bezerra solicitou o envio de ofício aos senadores parabenizando-
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os pela aprovação da PEC que libera a Vaquejada; por fim, registrou que 

a deputada federal Zenaide Maia disponibilizou uma emenda no valor de 

duzentos mil reais para a saúde de Acari, a ser aplicada na média e 

alta complexidade. Dando continuidade a sessão, o presidente partiu 

para a ordem do dia, colocando em votação as seguintes matérias: 

Projeto de Lei nº 002/2017, de autoria do vereador Felipe Dantas 

Bezerra, que após discussão, recebeu aprovação de todos os edis 

presentes; Projeto de Lei nº 005/2017, de autoria da Mesa Diretora, que 

após discussão e votação, foi aprovado por oito votos favoráveis e um 

voto desfavorável, do vereador Zuil Ribeiro da Silva; Indicações nº 008 

e 009/2017, de autoria do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; 

Indicação nº 011/2017, de autoria da vereadora Marineide Alves Dantas; 

e Indicação nº 012/2017, de autoria do vereador Felipe Dantas Bezerra. 

Após discussão, todas as indicações citadas foram aprovadas por 

unanimidade. Partindo para as explicações pessoais, o vereador Leonardo 

Ferreira de Azevedo fez questionamentos ao líder do prefeito na Casa, 

vereador José Rivaldo Lima, a respeito de uma parcela extra do FPM e 

sobre regularização de servidores municipais com mais de um vínculo; e 

ao presidente, perguntou sobre um contrato existente na casa com a 

empresa Vitória de Souza; também fez o registro de um ofício à deputada 

federal Zenaide Maia solicitando emenda para a Maternidade de Acari. O 

vereador Zuil Ribeiro da Silva pediu a convocação do dono da empresa de 

segurança DP CHOQUE para dar esclarecimentos sobre sua forma de 

trabalho em nossa cidade. O vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro 

pediu uma moção de congratulação à Renovação Carismática e, juntamente 

com os vereadores Felipe Dantas Bezerra e Marineide Alves Dantas, 

agradeceu ao deputado estadual Hermano Morais pela alocação de uma 

emenda de cento e cinquenta mil reais para o Município de Acari. O 

vereador José Rivaldo Lima agradeceu ao prefeito municipal pela 

indicação do seu nome para ser líder do governo na Casa. O vereador 

Felipe Dantas Bezerra parabenizou a gestão municipal, especialmente a 

Secretaria de Agricultura pelo início do corte de terra na zona rural. 

O vereador Zuil Ribeiro da Silva relatou que enviou ofício solicitando 

a limpeza da parede do Açude Maria Ferreira. Nas Considerações Finais 

da Presidência, o presidente José Ari Bezerra Dantas explicou o 

contrato com a empresa Vitória de Souza, feito com base legal, como 

assessoria técnica à sua gestão. Não havendo mais nada a tratar, 

encerrou a presente sessão, convidando a todos para a próxima, no dia 

sete de março, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, 

Marineide Alves Dantas, lavrei esta em vinte e um de fevereiro de dois 

mil e dezessete. 
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